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Rada Miasta w Myszkowie 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 23/23 

XXIII Posiedzenie odbyło się w dniu 19 września 2023r.  

Obrady rozpoczęto 19 września 2023r. o godz. 08:15, a zakończono o godz. 08:33 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Członkowie komisji w liczbie 7 osób- wg załączonej listy obecności.   

 

Obecni: 

1. Magdalena Balwierz 

2. Daniel Borek 

3. Robert Czerwik 

4. Sławomir Jałowiec 

5. Beata Pochodnia 

6. Adam Zaczkowski 

7. Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Zaproponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 31 marca 

2023r. 

3. Petycja w sprawie planowanego przyłącza wodociągowego przy ul. Paderewskiego w 

Myszkowie. 

4. Sprawy różne. 

 

Przyjęty porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 31 marca 

2023r. 

3. Petycja w sprawie planowanego przyłącza wodociągowego przy ul. Paderewskiego w 

Myszkowie. 

4. Petycja w sprawie utworzenia Gminnej Straży Energetycznej. 

5. Sprawy różne. 

 

 

Do punktu 1. 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska–Łazaj. 

Przewodnicząca komisji powitała Państwa radnych. Przewodnicząca komisji poprosiła 

o potwierdzenie obecności poprzez naciśnięcie przycisku kworum. Stwierdziła 

prawomocność obrad. Przedstawiła porządek posiedzenia. Porządek posiedzenia komisji 

wszyscy radni otrzymali. Zapytała, czy radni mają jakieś uwagi do porządku?  W chwili 

planowania dzisiejszej komisji, z uwagi na wpłynięcie petycji dotyczącej przyłącza 

wodociągowego w ul. Paderewskiego w ostatnim czasie wpłynęła również kolejna petycja, 

która ze względu na zaplanowany już wcześniej porządek posiedzenia została ujęta 
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w sprawach różnych. Proponuję, aby rozszerzyć przedstawiony porządek posiedzenia o jeden 

punkt 4, który dotyczyłby petycji, którą złożyła pani Teresa Garland do gminy o utworzenie 

Gminnej Straży Energetycznej. Czy macie Państwo jakieś uwagi do zgłoszonej zmiany? 

Z uwagi na brak uwag przewodnicząca komisji poprosiła o przegłosowanie porządku obrad 

po zmianach. Porządek posiedzenia po zmianach został przyjęty.  

 

Głosowano w sprawie: 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad - zmiana porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

 

Do punktu 2.  

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 31 marca 

2023r. 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska - Łazaj zapytała, czy radni mają uwagi do protokołu 

z dnia 31.03.2023r.? Z uwagi na brak uwag przewodnicząca komisji zaproponowała 

głosowanie nad przyjęciem protokołu.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 31 marca 2023r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Do punktu 3. 

Petycja w sprawie planowanego przyłącza wodociągowego przy ul. Paderewskiego 

w Myszkowie. 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj powiedziała, że na komisję wpłynęła petycja 

od mieszkańców ul. Paderewskiego, tego samego dnia wpłynęło również pismo dotyczące 

petycji od mieszkanki tejże ulicy. Oczywiście niezwłocznie po tym jak wpłynęły te 

dokumenty zaplanowałam komisję niezwłocznie w dniu dzisiejszym. Na E-sesję wpłynęły 

dokumenty, Państwo mieli możliwość zapoznania się z tymi dokumentami. Tutaj wyraźnie 

wybrzmiewa potrzeba mieszkańców, myślę, że niezwiązana z naszymi kompetencjami 

i chciałabym tutaj postawić wniosek o to, aby przekazać petycję według właściwości do 

Burmistrza. Czy Państwo tutaj zgłaszacie jakieś uwagi? Z uwagi na brak uwag 

przewodnicząca komisji poprosiła o przystąpienie do głosowania nad wnioskiem. Oczywiście 

projekt uchwały mamy w Biurze Rady przygotowany, przed sesją będziemy mieli wgląd 

w ten dokument. 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek komisji o przekazanie petycji według właściwości.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj powiedziała, że Komisja jednogłośnie 

przyjęła wniosek.  

 

Do punktu 4. 

Petycja w sprawie utworzenia Gminnej Straży Energetycznej. 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj powiedziała, że jest to trzecia petycja przez 

napisana przez tą Panią. Dwie poprzednie zostały uznane za nie zasługujące na 

uwzględnienie, gdyż nie mieszczą się w naszych kompetencjach. Przewodnicząca komisji 

otworzyła dyskusję w temacie petycji. Z uwagi na brak głosów w dyskusji przewodnicząca 

Komisji  zaproponowała, żeby pójść tym samym tokiem i złożyła wniosek, żeby uznać 

petycję za nie zasługującą na uwzględnienie. Poprosiła o zaopiniowanie wniosku.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Komisja wnioskuje o uznanie petycji jako niezasługującej na uwzględnienie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj powiedziała, że Komisja jednogłośnie 

przyjęła wniosek.  

 

Do punktu 5. 

Sprawy różne. 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj zapytała, czy radni mają pytania w sprawach 

różnych? Z uwagi na brak pytań przewodnicząca zamknęła posiedzenie Komisji.   

 

Przewodnicząca komisji  

Ewa Ziajska - Łazaj 

Przygotował(a): Magdalena Niewiadomska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


